
参加者数：75名 回答者数：53名　　　　回答率：70％

1.　とびうめネットについて知っていましたか。
　①知っていた 　②知らなかった 　未回答
　（　1名　） 　（　51名　） 　（　1名　）

2.　どのようにして知りましたか。

3.　とびうめ＠きたきゅうは安心に繋がると思いますか。
　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（　42名　） 　（　1名　） 　（　10名　）

4.　どのようなことが印象に残りましたか。
　・本人が意識がない時には、安心出来ると思います。（70代）
　・急に倒れた時すべての事が分かるのでとても良いと思いました。（70代）
　・高齢化の時代に添った取り組みに感謝します。（70代）
　・緊急対応が可能（60代）
　・時間がかからないのがすごく良いと思った。治療が早く出来る事が良い。（70代）
　・急な体調不良での本人はもちろん家族も答えることが出来ないので。（70代）
　・共有される情報がある事を知り、すぐに申出書があるのを知り、とても良かったです。
　　（70代）
　・今後、在宅医療を受ける時に大変安心です。又、友人と話してみたいと思います。
　　（70代）
　・質問ですが、今は何も持病がないのですが、それでも入れるのでしょうか？入っても
　　何かカードか何かを持っているのですか？（60代）
　・一人暮らしの方々にお知らせした方が良い。人と付き合いがないと思うので無知かも
　　しれない。（70代）
　・色々な事を解かりやすく説明を聞く事が出来ました。書類をしっかり読み返したいと
　　思います。（70代）
　・大変良くわかりました。すぐ登録をしようと思います。（70代）
　・緊急時の情報共有が早いこと。（50代）
　・必要な事はよく判りました。登録者を増やしたいと思います。（70代）
　・在宅についての説明。（70代）
　・緊急時の連絡先だけでも登録したい。（今は健康）（70代）
　・特定健診を受けているけど、その情報も共有されると聞いて安心しました。（70代）
　・依存先を増やす事。人生会議を家庭でもやっていこうと。（60代）
　・処置が早いと思うので（60代）
　・今現在、いくつかの病気を持っているが、これ以上薬を増やすことに躊躇するため、
　　異なった症状が起きても病院に行かないでいるので、これに登録することで、安心して
　　受診出来るようになるのでは。（60代）
　・自分の事なので助かります。（70代）
　・医療機関に対する認識を再度確認出来ました。（70代）
　・今からの高齢化にいいのでは。（60代）
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